

Ангел, пролетевший над нами

Так называют певца Алексея Алексеева из Москвы, который выступил в Центральной городской библиотеке имени С.А. Есенина. Еще про Алексеева говорят, что он человек-оркестр. Его концерты - это великолепный вокал и две скрипки (старинная и электронная), на которых артист виртуозно играет.



В числе зрителей были дети из интернатов и с ограниченными возможностями здоровья. Концерт открыл отец Лука, заведующий кафедрой теологии РГУ имени С.А. Есенина. Он сказал много восторженных слов в адрес исполнителя, так как сам периодически дает моноспектакли и прекрасно разбирается в творчестве. Изюминкой в концертах певца и скрипача Алексеева является сочетание высокого классического репертуара с песнями и романсами, любимыми публикой разного возраста. А еще он просто красивый молодой человек, который тепло и сердечно общается со зрителем. Всегда с добрым и светлым посылом, артист сразу становится любимцем тех, кто хотя бы раз побывал на его концерте.

«Встанем» - популярная патриотическая композиция, которую россияне обычно слушают стоя, - также прозвучала в исполнении Алексея Алексеева. «Голос, летящий в небеса, будто ангел пролетел», - так зрители отозвались о встрече с московским артистом. Ждем новых концертов Алексея Алексеева в Рязани и приглашаем на свидание с выдающимся маэстро современности.

Ирина Нечаева

Нечаева, И. Ангел, пролетевший над нами / И. Нечаева // Рязанские ведомости. – 2022. – 14 декабря. – С. 6.